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                                                            Ata  da  Sessão  Ordinária da  Câmara 

                                                            Municipal de Arraial do Cabo, realizada   

                                                            no dia quatro de abril de dois mil e vinte 

                                                            e três. 

                

Aos quatro dias do mês de abril do corrente ano, realizou-se, às 10h30m na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Tayron 

Alvarenga, que verificando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Dando início aos trabalhos, o 1º Secretário, Sr. Angelo de 

Macedo procedeu a leitura da ata da sessão anterior a qual foi aprovada sem 

ressalvas. Dando continuidade, o  procedeu a leitura do expediente do dia que 

segue: Proposições encaminhadas pelo Sr. Alexandre Barreto solicitando: 

Indicação nº 057/23 -colocação de placas de sinalização  em atenção ao 

ciclista, em todas as vias do município; Indicação nº 058/23 - criação da 

Secretaria Municipal da Pesca; Indicação nº 073/23 - instalação de um abrigo 

público para acolhimento de pessoas em situação de rua; Projeto de Lei nº 

029/23  que trata da instituição da  educação física inclusiva na rede municipal 

e privada de educação no município de arraial do Cabo. Proposições de autoria 

do Sr. Davi Siciliano pleiteando: Indicação nº 062/22  - aumento do itinerário 

da linha 341 (Sabiá x Arraial); Indicação nº 063/23 - realização, em conjunto 

com a Secretaria de Serviços Públicos, de melhorias no acessoàs ruas de Mote 

Alto; Indicação nº 064/23 - colocação de placas de identificação de ruas no 

distrito de Monte Alto. Matérias Legislativas propostas pelo Sr. Edilmar da 

Silva: Indicação nº 065/23 - implantação de placas de identificação em todas 

as ruas dos bairros cabocla e Boa Vista; Indicação nº 066/23 - colocação de 

placas de identificação na Rua XV (quinze) de Novembro; Indicação nº 067/23 

- reimplantação do projeto Jovem Aprendiz. Indicação nº 068/23 proposto pelo 

Sr. Tayron Alvarenga solicitando a equiparação salarial dos profissionais 

contratados de acordo com os valores recebidos pelos funcionários 
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estatuários.  da rede municipal de educação. Proposição encaminhada pelo 

Sr. Angelo de Macedo: Indicação nº 069/23 – instalação de dectores de metais 

em todas as escolas da rede municipal de ensino. Proposições de autoria do 

Sr. Ayron Freixo: Indicação nº 070/23 – instalação de lixeiras nos bairros 

Caiçara e Sabiá; Indicação nº 071/23 – recolhimento de lixo nas ruas 

transversais da localidade Caiçara e Sabiá. Proposição de autoria do Sr. 

Juliano Felizardo; Indicação nº 072/23 – aplicação de bica corrida no 

acostamento da obra realizada do Parque de Figueira até Caiçara. Projeto de 

Lei nº 026/23 proposto pelo Sr. Pedro Cajueiro que altera a Lei Municipal nº 

2.242/20. Projeto de Lei nº 027/23 proposto pela Mesa Diretora que altera a 

estrutura dos cargos comissionados da Câmara Municipal de Arraal do Cabo. 

Proposições de autoria de Sr. Mario Sergio: Projeto de Lei nº 028/23 que trata 

da concessão de licença definitiva para o exercício da atividade de ambulante; 

Projeto de Lei Complementar nº 003/23 que dispõe sobre alteração na Lei 

Complementar nº 002/17 referente ao Código Tributário Municipal. Na 

sequência, o 2º Secretário, vereador Juliano Felizardo realizou a chamada 

regimental verificando-se a ausência do Sr. Pedro Cajueiro o qual apresentou 

justificativa.  A Presidência, por sua vez, submeteu à apreciação do plenário, 

as matérias legislativas que seguem: Indicações nos 057, 058 e 063 à 073/23 

– Aprovados após discussão. Na ocasião, o Vereador Mario solicitou à 

Presidência a quebra de protocolo para que seu assessor, Sr. Rodrigo, 

prestasse alguns esclarecimentos quanto aos projetos de sua autoria. Acatada 

a solicitação, fez uso da palavra  o Sr. Rodrigo que......Foi solicitado à 

Presidência  que  constasse em ata a presença  dos Sr.s Aurélio e Pingo. O 

vereador Angelo propôs um requerimento verbal para apreciação do Projeto 

de Lei nº 024/23, o que foi deliberado por todos os presentes. Projetos de Lei 

nos 026, 027, 028, 029 e Projeto de Lei Complementar – Comissões. Ordem do 

dia: Projeto de Lei nº 024/23 proposto pelo Sr. Tayron que dispõe sobre a 

preferência de vagas para irmãos nos mesmo estabelecimento de ensino 

público do Município – Aprovado. Projeto de Lei nº 025/23 encaminhado pelo 

Chefe do Executivo que trata sobre a criação de cargos comissionados na 

estrutura administrativa da Fundação Instituto de Pesca de Arraial do Cabo – 
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FIPAC – Aprovado. Projeto de Lei nº 096/22 proposto pelo Chefe do Executivo  

que dispõe sobre alteração  ao inciso I, do artigo 2º, da Lei nº 2.392/22 (tabela 

de cargos  de promimento  comissionado da Fundação Meio Ambiente – 

Aprovado. Posteriormente, fez uso da palavra na explicação como primeiro 

orador, o Sr. Angelo o qual chamou a atenção para o uso de linha com cerol 

para soltura de pipas na Praia dos Anjos. Sugeriu que o Executivo realocasse 

esse tipo de atividade para local fechado e que fossem tomadas medidas para 

cumprimento da lei municipal  que proíbe a linha de cerol evitando no 

município. Na sequência, o vereador Mario comentou sobre a falta de 

responsabilidade da Enel pela omissão quanto a retirada da fiação elétrica que 

impede a poda de árvore em uma das ruas do município ameaçando causar 

acidentes.  Relatou a dificuldade para abertura de novas chapas no pleito da 

Colônia de Pescadores e criticou a justiça na apuração das irregularidades. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou os trabalhos, marcando a 

próxima sessão para o dia seis em horário regimental. E para constar, eu, Néri 

Porto, oficial de Atas, lavrei  o referido documento, que segue assinado pela 

Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo,  

quatro de abril de dois mil e vinte e três. 

 

 

 

_______________________________ 

                                                Tayron Alvarenga 

                                           Presidente em Exercício 

 

                                  _____________________________ 

            Angelo de Macedo 

             1º Secretário  

 

                                ______________________________ 

        Juliano Felizardo 

        2º Secretário 
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